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شود. ابتدا به سؤالات زمان در اختیار شما قرار داده میطور جداگانه و همسؤالات این آزمون در دو دفترچه تستی و تشریحی به. 1
 شود.بلافاصله پاسخگویی به سؤالات تشریحی شروع میآوری شده و برگ تستی جمعشود سپس پاسختستی جواب داده می

های دفترچه سؤالات مطمئن بلافاصله پس از آغاز آزمون تعداد سؤالات داخل دفترچه را بررسی نمایید و از وجود همه برگه -2
 شوید. در صورت وجود هر گونه نقصی در دفترچه، در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

در اختیار شما قرار گرفته که مشخصات شما بر روی آن نوشته شده است. در صورت نادرست بودن آن،  برگ پاسخیک برگه  -3
 در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

ها هیچ امتیازی های نوشته شده در دفترچه سؤال تصحیح نشده و به آنپاسخنامه وارد شود. ها باید در پاسخکلیه جواب -4
 رفت.تعلق نخواهد گ

دارید و پاسخ هر سؤال را با مداد مشکی شود. پس آن را تا نکنید و تمیز نگهوسیله دستگاه تصحیح میپاسخ برگ شما به -5
 نرم در محل خانه مربوطه کاملًا سیاه کنید.

 نامه بنویسید.خانوادگی خود را روی کلیه صفحات دفترچه سؤالات و پاسخنام و نام -6

تاب هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند و لپهمراه داشتن  -7
 ممنوع است همراه داشتن این قبیل وسایل حتی اگر از آن استفاده نکنید یا خاموش باشد تقلب محسوب خواهد شد.

 پاسخ نادرست یک نمره منفی دارد.نمره مثبت و  3ای پاسخ درست به هر سؤال تستی چهار گزینه -8

 شوند.آموزان پایه دهم و یازدهم انتخاب میکنندگان در دوره تابستانی از بین دانششرکت -9

 نامه به مسئولین جلسه تحویل داده شود.دفترچه باید همراه پاسخ -10

 مجموع سؤالات در نظر گرفته شده است.بینی شده برای های پیششود مدت کل آزمون اندکی بیشتر از زمانیادآور می -11

 

 

 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین



fتابع هزینه بنگاهی را به صورت  -1 (x) ax x bx   3 2
]دانیم در بازه در نظر بگیرید. می 1 , ]1 مقدار هزینه متوسط این بنگاه بیشتر از  3

 ( است. در این صورت در این بازه:fهزینه نهایی این بنگاه )مشتق تابع 

 ( هزینه متوسط دائماً در حال افزایش است.1 

 ( هزینه متوسط دائماً در حال کاهش است.2 

 تواند در حال افزایش یا کاهش باشد.هزینه متوسط می bو  aمقادیر ( بسته به 3 

 ( هزینه نهایی دائماً در حال کاهش است.4 

واحد کاهش  3صورت خطی واحد است و به ازای هر یک واحد افزایش قیمت، تقاضای آن به 3000تقاضای محصول بنگاه در قیمت صفر،  -2

لید دهد. در این شرایط میزان توسازی سود انجام میواحد دارد. این بنگاه بیشینه 300ای برابر زینهیابد. هر یک واحد تولید این محصول همی

 تر است؟بنگاه در حالت بهینه، به کدام یک از اعداد زیر نزدیک

 1 )500  2 )1000  

 3 )1500  4 )2000 

 باشد؟ 2S به 1Sز تواند علت انتقال اها میبا توجه به نمودار زیر، کدام یک از گزینه -3

 های تولید کالا ( افزایش در هزینه1 

   ( افزایش در تعداد فروشندگان در بازار2 

 صحیح است. 2و  1( هر دو گزینه 3 

 کدام( هیچ4 

 چایر قیمت رند، اگکه چای و شکر مکمل یکدیگدهد. با توجه به ایننمودار زیر سه منحنی تقاضای احتمالی مربوط به شکر را نشان می -4
 دهنده اثر افزایش قیمت چای بر بازار شکر خواهد بود؟های زیر نشانافزایش یابد، کدام یک از انتقال

 1 )A  بهB  

 2 )A  بهC   

 3 )B  بهA  

 4 )B  بهE  

  



و کدام نقطه کمترین  دهد. در بین نقاط مشخص شده در نمودار تقاضای زیر، کدام نقطه بیشتریننمودار زیر تابع تقاضای بستنی را نشان می -5
 اندازه )قدر مطلق( کشش قیمتی تقاضا را دارد؟

 1 )A  بیشترین وE کمترین   

 2 )E  بیشترین وA کمترین 

 ( همه نقاط کشش برابری دارند.3 

 توان اظهارنظر کرد.( بدون دانستن مقادیر قیمت و مقدار در این نقاط نمی4 

 شود؟تر میکشش در کدامیک از موارد زیر منحنی تقاضا، پر -6

 ( وجود کالاهای جایگزین بیشتر2 مدت(( افزایش افق زمانی )بلندمدت در برابر کوتاه1 

 کدام( هیچ4  ( هر دو مورد3 

درصدی قیمت  2ش باشد، با افزای 2واحد است. اگر اندازه کشش قیمتی تقاضای کتاب  1000هزار تومان، تقاضای کتاب  100در قیمت  -7
 شود؟تاب چقدر میکتاب، تقاضای ک

 واحد 980( 4 واحد  1020( 3 واحد  960(2 واحد 1040( 1 

2/، علی مجموعاً 1402کند. در سال علی شرکتی تأسیس کرده و در یک بازار کاملاً رقابتی فعالیت می -8 میلیارد تومان درآمد به دست آورده  5
 050های عملیاتی شرکت نیز به مبلغ میلیارد تومان صرف دستمزد نیروی کار و خرید مواد اولیه کرده است. اجاره و سایر هزینه 13/و 

میلیون  150توانست سالانه میلیون تومان برای شرکت هزینه دارد. علی قبل از تأسیس این شرکت پیشنهاد کاری داشت که طبق آن می
ر دگذاری کرده است، که اگر انداز شخصی خود را در این کسب و کار سرمایهمیلیون تومان از پس 400نین تومان کسب درآمد کند. همچ

را به دست آورد. علاوه بر این، هزینه فرصت زمان علی که به مدیریت کار اختصاص  8%توانست سود شد، میگذاری میجای دیگری سرمایه
 میلیون تومان در سال باشد. سود اقتصادی را برای شرکت علی محاسبه کنید. 80ده شده به میزان یابد، تخمین زمی

 میلیون تومان  388( 4 میلیون تومان  438( 3 میلیون تومان  588( 2 میلیون تومان  700( 1 

منحنی هزینه متوسط بلندمدت یک بنگاه نشان داده شده است.  مقابلدر نمودار  -9
 واحد تولید . . . . 10و  5بین  در این بنگاه،

  ( هزینه کل بنگاه در حال کاهش است.1 

 تر کند.( به صرفه است بنگاه مقیاس خود را بزرگ2 

 ( هزینه نهایی بنگاه بیشتر از هزینه متوسط بنگاه است.3 

 ( همه موارد4 

  



 بازار خارج خواهند شد.که قیمت فروش کالا کمتر از . . . . باشد، بنگاه در بلندمدت از در صورتی -10

 ( هزینه متغیر متوسط4 ( هزینه کل متوسط3 ( هزینه نهایی2 ( درآمد نهایی 1 

ن چه تغییری آد اقتصادی مد و سوکند. اگر این بنگاه تصمیم بگیرد میزان تولید خود را دو برابر کند، درآبنگاهی در بازار رقابتی فعالیت می -11
 کند؟می

  کند. شود اما سود تغییری نمیدرآمد دو برابر می( 1 

 شود.شود ولی سود دو برابر می( درآمد بیش از دو برابر می2 

   شود. ( هر دو کمتر از دو برابر می3 

 توان اظهارنظر کرد.( با اطلاعات داده شده نمی4 

 های زیر در مورد تورم و نرخ بهره صحیح است؟کدامیک از گزینه -12

 هر چه نرخ تورم بالاتر باشد، نرخ بهره حقیقی بیشتر است. (1 

 ( اگر نرخ تورم واقعی یا انتظاری صفر باشد، نرخ بهره حقیقی با نرخ بهره اسمی برابر است.2 

 ( هر چه نرخ تورم بالاتر باشد، نرخ بهره اسمی کمتر است.3 

 تورم انتظاری. ( نرخ بهره اسمی برابر است با تفاوت نرخ بهره حقیقی با نرخ4 

 گیری تغییراتنقص برای اندازهنده لزوماً یک شاخص بیکنهای زیر مصداقی است از این واقعیت که شاخص قیمت مصرفکدامیک از گزینه -13
 ؟نیستهزینه زندگی 

 کنند. کننده، همیشه محصولات جدید وزنی بیش از مقدار لازم دریافت می( در شاخص قیمت مصرف1 

گیرد وزن سنجد در مقایسه با مواردی که سطح فعالیت اقتصادی را اندازه میکننده برای مواردی که رفاه را میمت مصرف( شاخص قی2 
 شود.بالاتری قائل می

 شود.کننده منعکس نمیافتد لزوماً در شاخص قیمت مصرفهایی که در محصولات جدید اتفاق می( نوآوری3 

 کند.کننده در طول زمان را لحاظ میتر توسط مصرفیگزینی کالاهای ارزانکننده اثر جا( شاخص قیمت مصرف4 

، اما در درصد باشد 3قیقی حساله با نرخ بهره ثابت از بانک گرفت، انتظار داشت نرخ بهره یک وام یک 1395زمانی که حمید در ابتدای سال  -14
 وده باشد؟بر ممکن است عامل این کاهش در نرخ بهره حقیقی درصد شد. کدامیک از موارد زی 2پایان آن سال، نرخ بهره حقیقی 

 ( کاهش در نرخ بهره اسمی2  ( افزایش در نرخ بهره اسمی 1 

 ( کمتر شدن نرخ تورم محقق شده از نرخ تورم انتظاری4 ( بیشتر شدن نرخ تورم محقق شده از نرخ تورم انتظاری3 

  



 افتد؟وجود داشته باشد، کدامیک از موارد زیر اتفاق میدادنی مازاد تقاضا وقتی در بازار وجوه وام -15

  گذاری بیشتر خواهد شد.انداز ملی از سرمایه( پس1 

 نرخ بهره حقیقی کاهش خواهد یافت.( 2 

  ( اقتصاد در نرخ اشتغال کامل خواهد ماند.3 

 ( نرخ بهره حقیقی افزایش خواهد یافت.4 

 وری دارد؟بر افزایش بهرهتری کدامیک از موارد زیر دلالت دقیق -16

   ( افزایش نیروی کار 1 

 ( کاهش سرمایه فیزیکی در دسترس برای هر کارگر2 

  ( کاهش تعداد نیروی کار مورد نیاز برای تولید یک واحد محصول3 

 ( افزایش منابع طبیعی مورد نیاز برای تولید یک واحد محصول4 

 ؟شودنمیگذاری به سمت راست منجر کدام یک از موارد زیر به جابجایی منحنی تقاضا برای سرمایه -17

 ایوری کالاهای سرمایه( افزایش بهره2 ها ( کاهش مالیات بر درآمد شرکت1 

 ( افزایش تولید ناخالص داخلی حقیقی 4  ( کاهش نرخ بهره حقیقی 3 

 گیرد؟تغییرات کدامیک از موارد زیر را اندازه میکننده شاخص قیمت مصرف -18

   ( الگوی مصرف خانوارهای شهری1 

 ( الگوی مصرف تمام خانوارهای کشور2 

  ( قیمت تمام کالاها و خدمات نهایی تولید شده در کل کشور3 

 ( قیمت سبد مشخصی از کالاها و خدمات4 

 حذف شده است. -19

ن که ضریب تغییرات برآورد میانگیدرصد میانگین آن باشد، حداقل حجم نمونه لازم برای این 80معه اگر انحراف معیار پارامتری در جا -20
 درصد باشد چقدر است؟ 20تر از جامعه کوچک

 1 )9 2 )10 3 )16 4 )17 

 ؟اشد چقدر استکه هر دو فرد بل آنها زوج باشد، احتماکنیم. اگر مجموع ارقام آنطور تصادفی انتخاب می، دو رقم را به9تا  1از بین ارقام  -21

 1 )20

32
  2 )12

32
  3 )20

81
  4 )25

81
  

  



ر است، مؤثرت حل مسئله خود هایپذیری سیناپسی در مغز فردی که به دنبال بهبود مهارتکدامیک از راهبردهای زیر در افزایش انعطاف -22
 خواهد بود؟

راهبردها و کارکردهای شناختی برانگیز حل مسئله که مستلزم به کارگیری ( قرار دادن فرد در معرض مجموعه متنوعی از وظایف چالش1 
 مختلف است.

 ایم.( درگیر شدن در تمرین مکرر یک نوع حل مسئله که در حل آن خبره2 

 های آموزشی بدون دنبال کردن تمارین.هایی مانند تماشای مستندهای حل مسئله و برنامهوزانه به فعالیت( اختصاص زمان ثابت ر3 

های حل مسئله در ( پرهیز از حل مسئله برای استراحت مغز، با این فرض که یک دوره عدم فعالیت باعث تحریک خلافیت و افزایش توانایی4 
 بازگشت خواهد شد.

 شناسی، کدامیک از عناصر زیر برای ارتقای احتمال دستیابی به هدف حیاتی است؟ات عصببر اساس تحقیق -23

 ها فراهم شود.( تعیین اهدافی که عمداً مبهم هستند تا امکان انعطاف در دستیابی به آن1 

را برای  (OFC)ریزی و هم قشر اوربیتوفرونتال را برای برنامه (dlPFC)قشر جلوی پیشانی پشتی جانبی ( ایجاد اهداف بسیار دقیق که هم2 
 کند.ارزیابی اهمیت احساسی اهداف درگیر می

 ( تمرکز صرفاً بر اهداف بلند مدت بدون تعیین نقاط عطف کوتاه مدت.3 

 ( اجتناب از هر گونه پاداش تا رسیدن به هدف نهایی برای افزایش انگیزه.4 

، کاهش یابد مانی کهزتواند به طور قابل توجهی بر تعیین هدف و موفقیت تأثیر بگذارد. کدام سوگیری شناختی، می های شناختیسوگیری -24
 تواند دستیابی به اهداف پیچیده را بیشتر تقویت کند؟می

 ند.های فرد را تایید کفرضای که پیش( سوگیری تأییدی: تمایل به جستجو، تفسیر و یادآوری اطلاعات به گونه1 

 گیری.( سوگیری لنگر انداختن: تمایل رایج انسان برای تکیه بیش از حد به اولین بخش از اطلاعات ارائه شده )لنگر( هنگام تصمیم2 

 ( زیان گریزی: تمایل به ترجیح اجتناب از ضرر به کسب سود متعادل.3 

مقایسه با دیگران در معرض خطر کمتری برای تجربه یک رویداد رساند که در بینی: سوگیری که افراد را به این باور می( سوگیری خوش4 
 منفی هستند.

ن ه گرفتن ایه نادیدبشود که با باورهای موجود ما در تضاد است، کدام سوگیری شناختی ممکن است ما را وقتی شواهد جدیدی ارائه می -25
 قابله کرد؟توان به طور مؤثر با این تمایل ماطلاعات جدید سوق دهد، و چگونه می

 ها و زیر سؤال بردن فعال مفروضات اولیه.( سوگیری لنگر انداختن: با قرار دادن مکرر خود در معرض طیف متنوعی از دیدگاه1 

 کشد و درگیر شدن در تفکر انتقادی عامدانه.های ما را به چالش میفرض( سوگیری تأییدی: با جستجوی فعالانه اطلاعاتی که پیش2 

 بینی ما.ها و نتایج واقعی برای تشخیص بهتر خطاهای پیشبینیداری یک دفترچه دقیق از پیشنگری: با نگهآینده( سوگیری 3 

 های درک شده.( زیان گریزی: با تأکید بر منافع بالقوه ناشی از تغییر باورهای ما به جای زیان4 

  



و متغیر به ستگی بین دکه همب ی تأثیر بگذارد و افراد را به این باور برساندگیرتواند به طور قابل توجهی بر تصمیمکدام مغالطه منطقی می -26
 رابطه علی بین آن دو متغیر برداشت شود؟

 ( با ارائه نادرست یک استدلال برای تسهیل حمله به آن.1 

 که چیزی درست است چون محبوب است.( با فرض این2 

 شود.آید، اولین رویداد علت رویداد دوم میاد دیگری می( با این فرض که چون یک رویداد به دنبال روید3 

 شود.( با این استدلال که یک اقدام جزئی منجر به پیامدهای مهم و اغلب منفی می4 

 ؟شخصی دارد های توسعهدهنده عصبی نقش مهمی در تنظیم خلق و خو و احساسات دارد و این چه پیامدهایی برای استراترژیکدام انتقال -27

 کند.( استیل کولین، اهمیت تمرینات شناختی را در ثبات عاطفی برجسته می1 

 ( دوپامین، که بر اهمیت یادگیری مبتنی بر پاداش در رشد شخصی تأکید دارد.2 

 کند.های کاهش استرس را در حفظ تعادل عاطفی پیشنهاد می( گابا، سودمندی تکنیک3 

 کند.خاب رژیم غذایی و سبک زندگی که از سطح سروتونین برای بهزیستی عاطفی حمایت می( سروتونین، با تأکید بر نیاز به انت4 

 د؟افزایش ده گیری راتواند تأثیر عاطفی یک تجربه یادگذارند و چه تکنیکی میگیری خاطرات بلندمدت تأثیر میچگونه احساسات بر شکل -28

های بدنی شود حافظه بیشتر مبتنی بر حرکت باشد. استفاده از فعالیتو باعث می شودای میهای قاعده( احساسات قوی باعث تحریک عقده1 
 تواند باعث تقویت حافظه شود.در یادگیری می

تواند های مطالعه میکند. گنجاندن تمرینات تعادلی در روتینکند و خاطرات را با تعادل فیزیکی مرتبط می( احساسات مخچه را فعال می2 
 هبود بخشد.حفظ حافظه را ب

تواند تجربیات سرایی با محتوای احساسی میکند. داستانکند و تثبیت خاطرات را تقویت می( احساسات شدید آمیگدال را درگیر می3 
 تر کند.یادگیری را به یاد ماندنی

های مثبت در طول فعالیتدهد حفظ دیدگاه کنند، که نشان میهیپوکامپ را تحریک می( احساسات مثبت بیشتر از احساسات منفی 4 
 شود.یادگیری منجر به حفظ بهتر حافظه می

ارد و در دگیری نقش های احساسی در فرآیند تصمیمگیری دارند. کدام مسیر عصبی بیشتر در ادغام پاسخاحساسات نقش مهمی در تصمیم -29
 گذارد؟ها تأثیر مینتیجه بر انتخاب

 کند.های عاطفی را تسهیل میهای فیزیکی به محرککند و پاسخمتصل می( مسیری که مخچه را به قشر حرکتی 1 

 دهد تا بر محرک احساسی تأثیر بگذارد.های استدلالی اجازه می( ارتباط بین آمیگدال و قشر جلوی مغز که به ارزیابی2 

 کند. های هیجانی مبتنی بر حافظه را تقویت می( مدار عصبی از هیپوکامپ تا آمیگدال، واکنش3 

 ( ارتباط بین تالاموس و قشر حسی، اولویت دادن به ورودی حسی عاطفی.4 

  



دهای درک فرآین بتنی برمبینی نتایج بالقوه است. کدام رویکرد، گیری پیچیده مستلزم ادغام منابع متعدد اطلاعات و توانایی پیشتصمیم -30
 کند؟بانی میگیری پیچیده پشتیگیری مغز، به بهترین وجه از تصمیمتصمیم

 سازی تصمیم از طریق کاهش مقدار اطلاعات در نظر گرفته شده به آنچه فوراً مرتبط است.( ساده1 

 ( استفاده از یک لیست جوانب مثبت و منفی برای تجزیه و تحلیل منطقی هر نتیجه بالقوه به طور جداگانه.2 

 ها.ف آینده و پیامدهای آنریزی سناریو برای تجسم نتایج مختل( درگیر شدن در برنامه3 

 های عاطفی فوری به هر گزینه برای هدایت تصمیم.( تمرکز بر واکنش4 

ت اری اطلاعای رمزگذرمزگذاری حافظه شامل تبدیل اطلاعات حسی به یک حافظه معنادار است. کدامیک از عوامل زیر به طور قابل توجه -31
 دهد؟جدید را در حافظه بلند مدت افزایش می

  ( مشاهده غیرفعال اطلاعات در حالت آرام. 1 

 ( تکرار اطلاعات به روش حفظ حرکتی.2 

  ( آزمایش فوری اطلاعات بدون بررسی یا مطالعه قبلی.3 

 ( تعامل فعال با اطلاعات از طریق تمرین، پیوند دادن اطلاعات جدید به دانش موجود.4 

تقویت  یپوکامپ وههای زیر به احتمال زیاد باعث تحریک فعالیت کدام یک از فعالیتگیری حافظه دارد. هیپوکامپ نقش مهمی در شکل -32
 شود؟حافظه می

 ( درگیر شدن در کارهای معمولی که به حداقل تلاش شناختی نیاز دارد.1 

 کشد.( شرکت در تجربیات بدیع که ناوبری و یادگیری فضایی را به چالش می2 

 ای افزایش زمان یادگیری بیداری.تر بر( خوابیدن به مدت کوتاه3 

 ای در یک محیط آشنا.های تک وظیفه( تمرکز بر فعالیت4 

 دهد؟ح میها در طول یادگیری به بهترین وجه توضیچه مکانیزمی توانایی مغز را برای تغییر و انطباق در پاسخ به پاداش -33

 کنند. شوند و سازگاری را محدود میای مشابه تقویت میه( مسیرهای عصبی ثابت که با قرار گرفتن مکرر در معرض محرک1 

 شود.( کاهش قدرت سیناپسی در تمام مسیرهای عصبی، که منجر به افزایش آمادگی یادگیری می2 

 کند. خاص در مغز که بر اتصالات عصبی قبلی بدون ایجاد اتصالات جدید غلبه می« مرکز یادگیری»( فعال شدن یک 3 

 بینی پاداش.های موجود بر اساس خطاهای پیشهای جدید و تقویت سیناپسس( ایجاد سیناپ4 

  



های جدید ری مهارتر یادگیدتوانند برانگیزه درونی های بیرونی چگونه میبا توجه به مطالعات انجام شده در مورد انگیزه و پاداش، پاداش -34
 تأثیر بگذارند؟

 دهد.زه درونی را با ارائه اهداف بیرونی روشن افزایش میهای بیرونی به طور قابل توجهی انگی( پاداش1 

 کنند.( تأثیر قابل توجهی بر انگیزه درونی ندارند، زیرا این دو به طور مستقل در مغز عمل می2 

 کند. های آموزشی نامطلوب میها را در محیطشود و آنهای بیرونی جایگزین می( انگیزه درونی به طور دائم با پاداش3 

 توانند انگیزه درونی را با تغییر تمرکز از لذت و رضایت حاصل از خود فعالیت تضعیف کنند. های بیرونی می( پاداش4 

ات را ک و ارتباطتواند درگذارند و چه استراتژی میهای ذهنی چگونه بر تعاملات ما با دیگران تأثیر میدر زمینه روابط بین فردی، مدل -35
 بهبود بخشد؟

 ها. تفاهمسازی ارتباطات و کاهش سوءهای ذهنی یکسانی دارند، برای سادهکه دیگران مدل( با فرض این1 

 های ذهنی خود با الگوهای دیگران، تضمین همسویی در ادراکات و انتظارات. ( انطباق مدل2 

 تعارض و افزایش سازگاری. های ذهنی مشابه، برای به حداقل رساندن( محدود کردن تعاملات به افراد با مدل3 

 های دیگران.های ذهنی فردی و تلاش فعالانه برای درک دیدگاه( شناخت تنوع در مدل4 

 یادگیری و دی برایهای ذهنی از چه رویکرهای ذهنی نقش مهمی در نحوه یادگیری و انطباق ما با اطلاعات جدید دارند. درک مدلمدل -36
 شود؟توسعه بیشتر پشتیبانی می

 های ذهنی موجود بدون ایجاد تضاد.های حفظ اطلاعات برای تقویت مدل( تمرکز بر تکنیک1 

 ( تأکید بر ایجاد و انطباق مستمر الگوهای ذهنی در پاسخ به تجربیات و اطلاعات جدید.2 

 ای پایدار برای انباشت دانش.های ذهنی ایستا برای ایجاد پایه( حفظ مدل3 

 های ذهنی مختلف.های خاص برای جلوگیر از سردرگمی و همپوشانی بین مدلادگیری در حوزه( جداسازی تجربیات ی4 

هترین وجه سم به بدهد که تصمیمات ما به طور قابل توجهی تحت تأثیر اطرافیان ما است. کدام مکانیعلوم اعصاب اجتماعی نشان می -37
 دهد؟گیری فردی در مغز شکل میدهد که چگونه تأثیر اجتماعی به فرآیندهای تصمیمتوضیح می

شود که منعکس کننده ترجیحات کند، که منجر به تصمیماتی می( قشر جلوی مغز به طور مستقل بازخورد اجتماعی را تجزیه و تحلیل می1 
 گیرد.شخصی است که تحت تأثیر نظرات دیگران قرار نمی

 دهند. از تصمیمات دیگران بدون پردازش آگاهانه سوق میشوند و افراد را به تقلید ای فعال میهای آینهنورون( 2 

 گیری منطقی برای انطباق با نظرات گروه تمرکز دارد.دهد و بر تصمیمهای اجتماعی ترس یا اضطراب پاسخ می( آمیگدال به سیگنال3 

تصمیمات فرد را برای همسویی با هنجارهای کند و پیشانی میانی اطلاعاتی را در مورد ترجیحات و نظرات دیگران ادغام می ( قشر پیش4 
 کند. اجتماعی ادراک شده تنظیم می

  



یژه وقتی وست، به اهمدلی شامل درک و به اشتراک گذاشتن احساسات دیگران است. کدام شبکه مغزی عمدتاً در پردازش همدلانه دخیل  -38
 است؟کند این شبکه فعال کنیم که شخص دیگری درد را تجربه میمشاهده می

 دهد. کنیم احساس خوبی به ما میای، با تمرکز بر پردازش پاداش، وقتی با دیگران همدلی میهای قاعده( عقده1 

 کند. ( قشر حسی، مستقیماً احساسات مشاهده شده را به احساسات فیزیکی شخصی معادل تبدیل می2 

 ال مشاهده شده دیگران را تکرار و درک کنند. سازد تا احساسات و اعمای، مغز را قادر میهای آینه( نورون3 

 شود و تنها مسئول درک همدلانه است.فرض، که در طول تفکر درون نگر فعال می( شبکه حالت پیش4 

 د؟ارتأثیر بگذ ویت فردبا توجه به نقش نوروپلاستیسیته در توانایی مغز برای تغییر، رویدادهای مهم زندگی چگونه ممکن است بر حس ه -39

 ( با ایجاد یک اختلال موقت در فعالیت عصبی که حداقل اثرات طولانی مدت بر هویت دارد.1 

 های تغییریافته از خود است. کننده باورها و ادراک( از طریق ایجاد ارتباطات و مسیرهای عصبی جدید که منعکس2 

 کند. بر تغییر میتر در براتر و مقاوم( با تقویت مسیرهای عصبی موجود، هویت را سفت3 

 گذارد.های عاطفی بدون تغییر هویت اصلی تأثیر می( صرفاً از طریق تغییرات در سیستم لیمبیک که بر پاسخ4 

 گذارد؟گیری در مغز تأثیر میچگونه احساس هویت یک فرد بر فرآیندهای تصمیم -40

 رساند.شود که منفعت شخصی را به حداکثر میاتی می( در درجه اول از طریق فعال شدن سیستم پاداش مغز، منجر به تصمیم1 

 کند. ها با خودپنداره ارزیابی میها را براساس همخوانی آن( با درگیر کردن قشر جلوی پیشانی پشتی جانبی، که گزینه2 

 های بقای هویت هماهنگ است.( از طریق تأثیر ساقه مغز، ایجاد تصمیمات غریزی که با جنبه3 

 های حسی هویت.ها بر مبنای همسویی نتایج با جنبهگیرینقش تالاموس در یکپارچگی حسی، تصمیم ( از طریق4 

 ؟نیستکدامیک از معایب خرید کسب وکار موجود  -41

 ( سودآوری بالا 2  ( احتمال تداوم مشکلات قبلی 1 

 ( در دسترس بودن سوابق مالی 4  ( عدم نیاز به سرمایه در گردش3 

 از پاسخ ذیل است؟ معرف کدامیک (people)، افراد (power)، قدرت (plan)، برنامه (place)، مکان (purpose)گانه هدف  5عناصر و اجزای  -42

 ای( بازاریابی شبکه4 های کارآفرینانه ( تیم3 ( بازاریابی 2 ( بازاریابی مجازی 1 

 ار است؟کدامیک از علایم هشداردهنده رشد سریع یک کسب وک -43

  ( کاهش قیمت محصول 2  ( کوشش کمتر کارکنان 1 

 کاهش کیفیت محصول( 4  ( کاهش حاشیه سود محصول3 

  



 در مدل بازاریابی جدید به جای عبارت محصول چه رویکردی جایگزین شده است؟ -44

 ( آموزش4 ( ارزش3 حل ( راه2 ( دسترسی1 

سارت خمکن بود مداشت تا ازمایش محصول را در شهری کوچک انجام دهد، اما این طرح یک شرکت تولیدکننده محصولات شیمیایی قصد  -45
تر از آن بسیار بالا ق بیمهحزیادی به اموال ساکنان محل وارد کند. شرکت تصمیم گرفت در برابر احتمال این خطر از بیمه استفاده کند اما 

 کنترل ریسک را استفاده کند؟ بود که شرکت بتواند از عهده آن برآید. این شرکت کدام روش

 ( توقف در مرحله تولید 4 ( انصراف در مرحله اولیه 3 ( تسلیم در ابتدای راه2 ( تسلیم در نیمه راه 1 

 چهار سطح کارهای مدیریت سرمایه انسانی کدامند؟ -46

 ( جذب، استخدام، نگهداشت، بازنشستگی2 ( جذب، استخدام، نگهداشت، توسعه1 

 ( اساسی، معمول، استراتژیک، پیشگامانه 4 ( استخدام، نگهداشت، توسعه، بازنشستگی3 

 شود؟گذاری چگونه محاسبه مینرخ بازده سرمایه -47

 ( سود ناخالص تقسیم بر فروش2 ها سیم بر کل داراییمالیات تق( سود خالص بعد از 1 

 ( سود خالص بعد از مالیات تقسیم بر حقوق صاحبان سهام 4 ( سود خالص بعد از مالیات تقسیم بر فروش3 

 38 وشگاه هایپرکنند. فروش فرای هزینه میهای زنجیرهمیلیارد تومان برای خرید از فروشگاه 350به طور معمول مردم یک جامعه سالانه  -48
 میلیارد تومان در یک سال است. سهم این فرودگاه از بازار مذکور چقدر است؟ 500میلیارد و 

38/( 4 درصد 38( 3 درصد 89( 2 درصد  11( 1   درصد 5

 کدامیک از ویژگی استارت آپ )کسب وکار نوپا( است؟ -49

 پذیر بودن قرار گرفتن در شرایط مشخص، در جستجوی مدل کسب وکار، مقیاس( 1 

 پذیر بودنایط ابهام، در جستجوی مدل کسب وکار تکرارپذیر، مقیاس( قرار گرفتن در شر2 

 پذیر بودنر شرایط مشخص، در جستجوی مدل کسب وکار تکرارناپذیر، مقیاس( قرار گرفتن د3 

 نناپذیر بود( قرار گرفتن در شرایط ابهام، در جستجوی مدل کسب وکار تکرارپذیر، مقیاس4 

 ؟تکدامیک از مزایای فرانچایز )اخذ نمایندگی( اس -50

 مشخص بودن فرایندهای مدیریتی، هزینه کمتر تجهیزات و لوازم، استفاده از شهرت و برند شرکت اصلی( 1 

 ( مشخص بودن فرایندهای مدیریتی، هزینه بالای تجهیزات و لوازم، استفاده از شهرت و برند شرکت اصلی2 

 یت، هزینه بالای تجهیزات و لوازم، استفاده از شهرت و برند شرکت اصلیر کیف( استاندارد د3 

 ( مشخص بودن فرایندهای مدیریتی، هزینه بالای تبلیغات، استفاده از شهرت و برند شرکت اصلی4 

  



 وین طرح کسب وکار است؟کدامیک از اشتباهات متداول در تد -51

 واقعی، بازار هدف تعریف نشده، پژوهش ناکافی، نادیده گرفتن رقابت  بینی مالی غیرپیش( 1 

 بازار هدف تعریف شده، پژوهش ناکافی، نادیده گرفتن رقابت واقعی،  بینی مالی غیر( پیش2 

 دیده گرفتن رقابت بینی مالی غیر واقعی، بازار هدف تعریف نشده، پژوهش کافی، نا( پیش3 

 بینی مالی واقعی، بازار هدف تعریف نشده، پژوهش ناکافی، نادیده گرفتن رقابت ( پیش4 

 شود؟المللی انتخاب میهای توزیع از سوی تولیدکنندگان فعال در بازاریابی بینکدام گزینه از کانال -52

 کنندهکننده، عمده فروش، خرده فروش، مصرفتولید( 2 کننده ( تولیدکننده، نمایندگی، خرده فروش، مصرف1 

 کننده ( تولیدکننده، نمایندگی، عمده فروش، خرده فروش، مصرف4 کننده رففروش، مص( تولیدکننده، نمایندگی، عمده 3 

 در کدام مسیر شغلی استقلال بیشتری وجود دارد؟ -53

 ( کارآفرین4 ( کارمند 3 فرما ( خویش2 گذار ( سرمایه1 

 در مدل کسب وکار است؟ (pivot)کدام توضیح زیر مربوط به چرخش  -54

 ( آزمایش ارزش پیشنهادی2  ( ارائه بوم مدل کسب وکار 1 

 محصول( آزمایش 4  ( اصلاح و بهبود مدل کسب وکار3 

 ست.اشرکت تازه تأسیس که دارای نوآوری بالایی است و به شرکت اصلی )مادر( وابسته است نوعی کارآفرینی . . . .  -55

 ( وابسته 4 ( گروهی 3 ( سازمانی 2 ( مستقل1 

 ترین مانع صادرات کسب وکارهای کوچک کدام است؟بزرگ -56

 های بزرگ است.نگرش نادرست یعنی اینکه صادرات مخصوص شرکت( 1 

 المللی( نداشتن اطلاعات کافی از بازارهای بین2 

 ( نداشتن تأمین مالی کافی برای ارسال 3 

 ( موانع زنجیره تأمین در فروش خارجی 4 

 شود؟وصیه میبرای ورود کسب وکار جدید در بازارهای رقابتی کدام استراترژی مناسب و ت -57

 ( ورود به بازارهای محلی 2  ( انتخاب بازار ویژه )گوشه بازار( 1 

 ( ورود به بازارهای مجازی4 ( رقابت با سایر کسب وکارهای بزرگ 3 

  



 ؟نیستکدام موضوع برای ایده کارآفرینی اجتماعی مناسب  -58

 ( محیط زیست2  پذیرسازی افراد آسیب( توانمندی1 

 ( بورس تحصیلی افراد نخبه4  فروشی ( پیتزا3 

 ؟گیردنمیبندی تأمین مالی کارآفرینانه قرار کدامیک در دسته -59

 گذار خطرپذیر( سرمایه2 (Bootstrapping)( خودگردانی مالی 1 

 ( اخذ وام از بانک4  گذار فرشته ( سرمایه3 

 دهد؟با توجه به ساختار قانونی نشان می بندی کسب وکارها راکدامیک دسته -60

 ( شرکت سهامی، خانوادگی، مالکیت شخصی2  ( کوچک، متوسط، بزرگ1 

 ( بخش خصوصی، دولتی4  ( خانگی، روستایی، مجازی3 

  



 سؤالات بخش تشریحی
تری ارائه و ارزان وآورانههای تازه وارد که محصولات نای از سوی شرکتنوآفرینان فردا، یک شرکت تولیدی چندملیتی است که با رقابت فزاینده

ه و نوآوری اتی و روحیی عملیده و کارایکنند، مواجه است. مدیرعامل نیاز به بازنگری برنامه استراتژی دارد تا سهم بازار شرکت را بهبود دامی
سازی ساختار ادههای تجدیدپذیر، سکارکنان را ارتقا دهد. به عنوان بخشی از این بازنگری، نوآفرینان فردا تنوع بخشی به محصولات انرژی

یه و اخلی و تجزدتباطات اتژی جدید اراندازی یک استرسازی سیستم کارت امتیازی متوازن برای مدیریت عملکرد بهتر، راهسازمانی خود، پیاده
 گذاری جدید خود را در نظر گرفته است.سنجی اقتصادی سرمایهتحلیل امکان

 :قدام داریدر دست اداید و یک برنامه اقدام استراتژیک با توجه به اجزای زیر شما به عنوان مشاور شرکت نوآفرینان فردا استخدام شده

نید. کده اهای تجدیدپذیر آمها و تهدیدهای مرتبط با ورود به بخش انرژیشناسایی نقاط قوت، ضعف، فرصتبرای  SWOTیک تحلیل  لطفاً -61
خ رشد سالانه با فرض نر ینده رااز این تحلیل برای پیشنهاد یک برنامه ورود استراتژیک استفاده کنید. رشد سهم بازار مورد انتظار طی پنج سال آ

 میلیارد دلار محاسبه کنید. 100های تجدیدپذیر و اندازه بازار فعلی یدرصد در بخش انرژ 10

 

خاب خود باشد. انت ؤثرترینمهای تجدیدپذیر گذاری جدید نوآفرینان فردا در زمینه انرژیک ساختار سازمانی را توصیه کنید که برای سرمایه -62
پیشنهاد  ز یک ساله کمی برای ارزیابی کارایی ساختار جدید پس ااصول طراحی سازمانی و اثربخشی توجیه کنید. یک سنجاساس  را بر

 کنید.

 

 (KPI)یدی عملکرد های تجدیدپذیر نوآفرینان فردا طراحی کنید. حداقل دو شاخص کلبرای بخش انرژی (BSC)یک کارت امتیازی متوازن  -63
متیاز ارای محاسبه مولی بوکار داخلی، یادگیری و رشد( در نظر بگیرید. فر هار دیدگاه )مالی، مشتری، فرآیندهای کسبرا برای هر یک از چ

 ها برای ارزیابی عملکرد کلی بخش به صورت فصلی پیشنهاد کنید. KPIترکیبی از این 

 

 نواوری در وارکنان کهای پاداش را برای افزایش مشارکت مهای علوم اعصاب در مورد سیستیک استراتژی انگیزشی ایجاد کنید که یافته -64
یشنهاد استراتژی پ اجرای های تجدیدپذیر در برگیرد. روشی را برای ارزیابی کمی بهبود انگیزه و نوآوری کارکنان شش ماه پس ازبخش انرژی

استفاده  دهی عاطفیی ارتباطات مؤثر و علامتهای علوم اعصب برادهید. همچنین یک طرح ارتباطی شرکتی را ترسیم کنید که از بینش
ای از . مجموعهر باشدهای تجدیدپذیکند. هدف این طرح باید بهبود ارتباطات داخلی در مورد بازنگری استراتژیک و تغییر به سمت انرژی

 معیارها را برای ارزیابی اثربخشی استراتژی ارتباطی پس از یک سال تعریف کنید.
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